

Вих 1016/10
„23” 10 2019 року

**Голові Інтернет Асоціації
України
Пятникову Анатолію**

вул. Олеся Гончара, 15/3, оф. 22,
м. Київ, 01034

Товариство з обмеженою відповідальністю «ІМК» є дійсним членом Інтернет Асоціації України (далі ІнАУ) з січня 2007 року. Плідна та довгострокова співпраця ТОВ «ІМК» з ІнАУ забезпечує обопільну допомогу у досягненні спільної мети щодо сприяння розвитку українського сегменту глобальної мережі Інтернет. Враховуючи пріоритетне завдання ІнАУ у забезпеченні захисту законних інтересів своїх членів, шляхом надання їм консультаційної і юридичної підтримки, забезпечення діалогу з державними органами, ТОВ «ІМК» звертається до ІнАУ з наступного приводу:

ТОВ «ІМК» не одноразово зверталось до комунальних підприємств, місцевих адміністрацій, органів місцевого самоврядування та інших установ і організацій які є власниками або розпорядниками об'єктів доступу у розумінні Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» (далі Закон) стосовно як надання можливості доступу до таких об'єктів, так і стосовно спонукання місцевих рад до впровадження механізмів виконання Закону, шляхом прийняття місцевими радами відповідних нормативно-правових актів для виконання певними комунальними підприємствами.

На даний час ТОВ «ІМК» очікує результативного рішення Київської міської ради щодо приведення їхніх нормативно-правових актів у відповідність до Закону, для застосування їх у відносинах із комунальним підприємством електромереж зовнішнього освітлення м. Києва «Київміськсветло». Враховуючи наявну у ІнАУ практику спілкування як з Київміськрадою, так і з зазначеним комунальним підприємством саме з приводу виконання Закону, просимо:

1. поінформувати ТОВ «ІМК» про наявну в ІнАУ інформацію стосовно стану здійснення заходів Київміськрадою щодо порушеного питання;
2. повідомити про наявні зміни в процедурі укладення договорів з КП «Київміськсветло» з іншими операторами після набрання чинності Законом;

надати рекомендації щодо процедури укладання договорів з КП «Київміськсветло» для здійснення підвісу оптоволоконних кабелів на опорах, які перебувають господарському віданні/управлінні/на балансі КП «Київміськсветло».

З повагою,
Директор ТОВ «ІМК»



Д. В. Доброногова

Вхід. № 281
„28” 10 2019р.